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Acta 
	Nombre:	Asamblea                                                             Presidente: Julia Montoro
	RC BARCELONA ´92 

	Lugar: Hotel Torre Melina Gran Meliá

	Fecha: 16/09/2024 Hora: 20:30
	Acta por: Asun Guilló




	Miembros activos
	Asist
	Excus
	Sin rspta
	Miembros activos
	Asist
	Excus
	Sin rspta
	

	Bernadi, Oleguer
	x
	
	
	Lugo, Enrique
	x
	
	

	Cervera, Vicenç
	x
	
	
	Montoro, Julia
	x
	
	

	De Bofarull, Xavier
	x
	
	
	Morales, Ronaldo
	x
	
	

	Espuña, José M.ª
	x
	
	
	Puig, Josep 
	x
	
	

	Estivill, Fermín
	
	x
	
	Quintana, Rafael
	x
	
	

	García, Rafael
	x
		
	
	Robion, Monique
	
	x
	

	Guallar, Joaquín
	x
	
	
	Rodríguez, Miguel A.
	
	x
	

	Guilló, Asún
	x
	
	
	Tomas, Antonio
	x
	x
	

	Gutiérrez, Emilio
	x
	
	
	Vernet, Marta
	x
	
	

	Herrando, Francisco
	x
	
	
	Kaitila, Zaki
	
	x
	

	Irmler, Oskar
	x
	
	
	Sigma 21
	
	x
	

	Jáuregui, Lorena
	
	x
	
	
	
	
	

	López , Alberto
	
	x
	
	TOTAL
	18
	8
	

	Lora, José Manuel
			x
	
	
	INVITADOS
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	TOTAL INVITADOS
	
	
	

	
	
	
	
	TOTAL GENERAL
	18
	8
	



Se inicia la reunión, con la invocación Rotaria por el macero Enrique Lugo.



I. Fin de semana rotario 18-20 Octubre. La Vall de Boí.

· Julia nos ha mandado listado de personas que se apunta al fin de semana rotario, tenemos esta semana para confirmar si hay alguien más que quiera ir.

II. Resumen año de presidencia de Enrique.

· Se comentan los hechos más relevantes, fiesta del 30 Aniversario, proyecto Giotto, ayuda al equipo de futbol femenino de la mina, pozo Guinea Bissau, apoyo a la fundación Magone, escolas solidarias, etc. etc. 
· Nos falta por ejecutar la plantación de árboles en el Montseny, un árbol por socio, nos darán un certificado, puede ser una bonita excusa para hacer una salida de club.  Sobre el 30 de Noviembre o a mediados de Marzo. Se presupuesta unos 600 euros aprox.  
· Hay que tener en cuenta los esfuerzos en otras áreas como tesorería, intercambios de estudiantes inbound/outbound todo el papeleo burocrático necesarios

III. Proyecto Guinea Bissau

· Se planea viaje a Guinea Bissau este año, quien quiera ir será bienvenido. Se ha conseguido recaudar 6000 euros.  Más otras donaciones posteriores cuando se cerró en Junio/Julio.

IV. Dinero recuadado en el H10 Art Hotel Collection

· Antonio esta buscando una asociación para destinar el dinero recaudado.
· Se puede hacer lo mismo con el Hotel actual donde estamos? Se comenta que ya se ha hablado y que ellos están abiertos. 


V. Recogida de ropa José María Lora

· Esta recogiendo ropa de mujer/hombre/niño a que tipo de organización se va a donar? Enrique cometa a la asociación el Hogar de María. 


VI. Aportación al equipo femenino de futbol de la mina

· Julia consiguó recaudar 6000 euros, gracias a este dinero recaudado se ha conseguido pagar deudas, etc. etc. hay dos torneos más que gestionar. Marta ha ido a visitarlos e hicieron una donación. Necesitan hacer más publicidad, están muy agradecidos.

VII. Valoración todo lo organizado para los premios Giotto

· Equipo organizado funcionó muy bien, se agradece la dediación de todo el mundo que colaboró.
· Fundación Rotaria asistió. Vale la pena aportar a la fundación porque luego aportan muchos recursos que se emplean en proyectos como el de Perú, entre otros.

VIII. 11 de Octubre será el día de Escoles Solidaries

· Nos queda menos de un mes para organizarlo. 
· Al final Raúl será el que nos facture la merienda de los niños, que serán bocadillos más saludables
· Nos falta el contacto con Mango (Monique/Lorena), se necesitan 120 prendas de vestir.
· Serán los niños los que se encarguen de preparar la comida, se involucran así están más contentos
· La leche/Colacaos también se encargarán ellos
· Se necesitan dos bicicletas, una para niño de 15 años y otra más pequeñita, Emilio propone contactar con el dueño de Orbea
· También hay que contar con los interacts, y nuestra Inbound Jordyn Jones

IX. 5 de Octubre será el seminario en Mataró

· Para apuntarse a través de la newsletter que mandan los miércoles. En ppio acudirán, Antonio, Emilio, Vicenc, Enrique y Julia.

X. Materiales Hotel

· Necesitamos un armario para guardar todo el material. Oleguer propone como conseguir el mobiliario.
· Se pregunta por el proyector Antonio /Vicenç van a intentar buscarlo
· Se comenta que ahora tenemos un televisor en el Hotel que va muy bien
· Falta la placa de la entrada, donde ha de aparecer el día, la hora de reunión y el nombre del club. El hotel comentó que tenía que ser de 42 x 42. Hay que mandar un esbozo del borrador y ellos nos lo autorizarán.

XI. El 30 de septiembre habrá reunión ordinaria con conferencia de nuestro invitado Gervasio de Ferr
· Se puede acudir con pareja

XII. Rafael Quintana nos comenta que ha ido a la cata del vino Rotario
· También visitaron el vino Tondonia

XIII. Optimización recursos económicos del Club
· Se plantea buscar una fuente de recursos adicional, por ejemplo realizar un concierto, atraer a nuevos socios corporativos, etc. etc.
· Se comenta subir las cuotas y/o cobrar a los que avisen con poco tiempo de antelación que al final no acuden a la reunión. Se acabará de hablar en junta.
· Emilio comenta que es importante asistir a las reuniones, Vicenç dice que también podríamos premiar al que acuda con asiduidad.

XIV. Calendario próximas reuniones
· 30 Septiembre: primera reunión del curso. Inauguración de la placa de rotary y reunión ordinaria con conferencia de Gervasio de Ferr
· 7 de Octubre: virtual
· 18 al 20 de Octubre Fin de semana Rotario Boí Taüll
· 21 Octubre: virtual
· 28 Octubre: presencial
· 4 Noviembre: virtual
· 11 oviembre: presencial
· 18 noviembre: virtual
· 25 noviembre: presencial
· 2 diciembre: virtual
· 9 diciembre: presencial
· 14 diciembre: cena de Navidad


      Emilio nos comunica que va a ser abuelo, muchas felicidades Emilio, nos alegramos mucho por ti!!!


No habiendo más temas a tratar, se da por finalizada la reunión sobre las 22:30 h.

Buena semana familia,

Asun
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